

भारत कोकिंग कोल लिमिटेड

‘एक मिनी रत्न कंपनी’
(कोल इण्डिया लिमिटेड का एक अंग)

जन सम्पर्क विभाग
कोयला भवन, कोयला नगर
धनबाद – 826005 (झारखण्ड)

दूरभाष/फैक्स : 0326-2230202

वेबसाईट: www.bccl.gov.in

ईमेल: bcclprodhanbad@gmail.com

सीआईएन : U10101JH1972GOI000918



BHARAT COKING COAL LIMITED

‘A Mini Ratna Company’

(A Subsidiary of Coal India Limited)

Public Relation Department
Koyla Bhawan, Koyla Nagar
Dhanbad- 826005 (Jharkhand).

Phone/Fax: 0326-2230202

website: www.bccl.gov.in

email: bcclprodhanbad@gmail.com

CIN : U10101JH1972GOI000918

दिनांक 25.02.2017

प्रेस विज्ञापित

केन्द्रीय सलाहकार समिति की बैठक बी सी सी एल के निदेशक (कार्मिक) श्री बी के पण्डा की अध्यक्षता में आज दिनांक 25.02.2017 को कोयला भवन के सभागार में सम्पन्न हुई। बैठक में उपस्थित सभी केन्द्रीय सलाहकार समिति के सदस्यों का औपचारिक रूप से स्वागत महाप्रबन्धक (कार्मिक एवं औ.सं.) श्री उत्तम आईच ने किया।

बैठक की अध्यक्षता करते हुए बी सी सी एल के निदेशक (कार्मिक) श्री बी के पण्डा ने उपस्थित सभी केन्द्रीय सलाहकार समिति सदस्यों द्वारा दिए जा रहे सहयोग तथा सुझाव की सराहना करते हुए कहा कि कंपनी को सभी क्षेत्रों में उंचाइयां प्राप्त हो रही हैं और कंपनी की इस सफलता में सभी कर्मचारी, स्टाफ और श्रमिक संगठनों के प्रतिनिधियों का योगदान सराहनीय है और खास कर आपकी प्रमुख भूमिका है जो अति सराहनीय है।

बैठक के दौरान केन्द्रीय सलाहकार समिति के सदस्यों ने कोलियरियों तथा क्षेत्रों में कार्यरत कर्मचारियों के आवास, पीने का पानी, कार्य से लम्बे समय से अनुपस्थित, उम्र विवाद से संबंधित मामले, तथा मृत कर्मचारियों तथा महिला स्वेच्छा से निवृत्ति योजना के आश्रिताओं को मेडिकल बोर्ड द्वारा कलर बलाइन्डनेस में अनफिट हुए जैसे कई मामले उठाए एवं उपस्थित सदस्यों ने बीसीसीएल में भूमिगत खदान को पुनः चालू करने हेतु कई सुझाव दिये तथा सदस्यों ने कहा कि कंपनी में श्रमशक्ति को गेनफल डिप्लॉयमेंट कराया जाय ताकि कंपनी में हो रहे घाटे को पूरा किया जा सके तथा इसके साथ-साथ उन लोगो ने कहा कि कंपनी में ऐसी मशीनें जो काम करने के लायक नहीं हैं उसे हटाकर नई मशीनें लगाई जाए।

निदेशक (कार्मिक) श्री बी के पण्डा ने केन्द्रीय सलाहकार समिति के सदस्यों द्वारा उठाये गये उपरोक्त सभी बिन्दुओं को ध्यानपूर्वक सुना और उपस्थित सभी सदस्यों को आश्वासन दिया कि कंपनी के नियमानुसार एवं आवश्यकता को देखते हुए समस्या के समाधान हेतु प्रबंधन हर संभव प्रयास करेगी जिससे मजदूरों को कार्य करने में किसी प्रकार की परेशानी न हो।

प्रबंधन की ओर से बीसीसीएल के निदेशक (कार्मिक) श्री बी के पण्डा के अलावा निदेशक (वित्त) श्री के. एस. राजशेखर, निदेशक तकनीकी (योजना एवं परियोजना), महाप्रबन्धक (सुरक्षा/बचाव) श्री ए के सिंह, महाप्रबन्धक (कार्मिक एवं कल्याण) श्री सोलोमन कुदादा, महाप्रबन्धक (कार्मिक एवं औ0सं0), श्री उत्तम आईच, महाप्रबन्धक (कार्मिक एवं श्रमशक्ति-नियुक्ति) श्री अजीत कुमार सिंह, मुख्य चिकित्सा सेवायें केन्द्रीय चिकित्सालय, धनबाद श्री डा0 एस गोलास, मुख्य प्रबन्धक (सिविल) श्री एस एन. प्रसाद, महाप्रबन्धक (भू-सम्पदा) आदि एवं श्रमिक प्रतिनिधियों में सर्वश्री श्री बच्चा सिंह, जेएमएस., श्री अरुण चटर्जी, विधायक/महासचिव, बीसीकेयू, श्री के डी पाण्डेय, जेएमएस, श्री ओम सिंह, डीसीकेएस, श्री अर्जुन सिंह, केआईएमपी, श्री आर तिवारी, बीसीएमयू आदि उपस्थित थे।

केन्द्रीय सलाहकार समिति की बैठक का धन्यवाद ज्ञापन महाप्रबन्धक (कार्मिक एवं कल्याण) श्री सोलोमन कुदादा ने किया।

उप महाप्रबन्धक (जन सम्पर्क)

